

## 豫文乐



目前,由经典手机游戏《愤怒的小鸟》改编的同名电影在内地上映5天,就收获2.2亿元的票房佳绩;同时,让全球无数玩家望眼欲穿的魔幻史诗电影《魔兽》即将在6月登陆影院……继文学IP追捧后,游戏IP成为影视圈的宠儿。近年来,热门游戏频频踏上改编电影的“通关之路”,玩家和观众的交叉、融合使影视行业开启了一场泛娱乐IP的抢夺战。



### 汉剧《红色娘子军》 巡演郑州

昨晚,武汉汉剧院复排的汉剧《红色娘子军》在河南艺术中心大剧院上演,吸引了众多戏迷前来怀旧。

由胡和颜、陶菊荣等老一辈汉剧艺术家表演的汉剧《红色娘子军》曾经在20世纪70年代风靡武汉,并两度进京。2015年,汉剧《红色娘子军》获得国家艺术基金巡演项目的资助,计划在全国10个城市巡回演出。此次复排由青年演员担纲主演,力求保持原汁原味,把最好的艺术水平和表演呈现给观众。“传统老戏,爱情戏挺多,在‘传情’的部分,一个水袖、一个眼神,都能表现得淋漓尽致。老戏唱腔优美,但在表达感情上却过于拖沓,水袖不能甩了,就连双手到底该怎么摆,都成了一个需要琢磨的大问题。”祖籍河南的主演毕巍然告诉记者,河南是戏曲大省,回到家乡感到非常亲切,“老年观众能够重温经典,年轻观众则能重回那个火热的年代”。

汉剧有着400年历史,首批入选国家级非遗名录,是湖北的古老戏曲剧种。据了解,这是汉剧首次在全国范围内进行巡回演出,对传播推广汉剧艺术将产生深远影响。郑州晚报记者 苏瑜

## 《愤怒的小鸟》上映5天票房破2亿元 《水果忍者》《魔兽世界》《俄罗斯方块》全来了 一大波游戏变电影考验情怀

2009年,手机游戏《愤怒的小鸟》走红全球。5月20日,由该游戏改编的电影《愤怒的小鸟》在内地上映。由于游戏本身没有太多剧情,电影《愤怒的小鸟》更多地被定义为游戏的“前传”,向玩家与观众解释了小鸟与猪之间战争的根源。作为游戏IP的衍生产品,该片还通过“彩蛋”让观众感受到游戏的乐

在各大热门游戏陆续开启影视化进程之际,不少没有人物角色的经典游戏也跃跃欲试。

根据《水果忍者》改编的电影已开始前期制作,将会是一部家庭实景喜剧电影。消息一经传出,就不断有观众质疑“游戏中从头到尾都没有人物角色,要怎么拍成真人版”?不过,无论

趣。据透露,观影结束时,观众打开手机里的这款游戏,扫描片尾字幕中的特定部分,在手机上欣赏电影“彩蛋”,同时也可以解锁和激活特别游戏关卡。

《魔兽世界》自2004年上线以来创造了多个纪录,对于这样一个拥有过亿粉丝的超级IP,“魔兽”早已不仅代表一款游戏,更承载了一代人的情怀,因此,

电影如何改编,由谁主演,游戏都已为电影赚足了眼球。

《俄罗斯方块》是不少80后记忆中的经典游戏,尽管作为游戏产品已经失去了巅峰时期的辉煌,但不可否认,它的存在陪伴了一代人成长,有特殊的意义。也许看到了游戏以外的IP价值,《俄罗斯方块》也将

被改编成一套三部曲的电影。据透露,《俄罗斯方块》电影是科幻惊悚题材,计划耗资8000万美元制作。片方表示:“这部电影将与你想象中的完全不同,但会是一个非常炫酷的惊喜。”另外,由于电影的剧情将涉及中国,部分取景工作也将在中国完成。

《魔兽》电影于6月8日在中国上映的消息一经公布,就吸引了众多玩家的关注。目前,《魔兽》首映的电影票开始预售,多数影院的黄金座位早已销售一空。由此可见,电影上映变成了魔兽玩家的一场盛会。除游戏外,《魔兽世界》还将目光对准了文学领域,以“魔兽”背景故事为题材先后出版了7部官方小说。

### 《愤怒的小鸟》吸引游戏玩家捧场

### ■相关新闻

#### 《保卫萝卜3》不甘落后 万斤萝卜寻人,难道是电影情节?

因遭遇网友指责而离家出走,所在公司竟登寻人启事……在《愤怒的小鸟》票房蹿红后,手游《保卫萝卜》系列今后也将有望改编成动画电影。记者了解到,这名离家出走的员工名叫阿波,是腾讯公司旗下手游《保卫萝卜3》项目组职员。最近,阿波因为更新速度变慢而遭到了一些网友的指责,导致其整天心情低落。25日,阿波在个人微博上更新了一段短视频后离家出走。阿波离家出走的事情引起了公司上下的高度重视。为了寻找阿波,公司许诺提供直接线索找到阿波者,可获得1万斤的萝卜奖励。看到很多游戏改编成电影后大火,手游《保卫萝卜》现在也有做成电影的想法。随着《保卫萝卜3》将于今年6月上映,观众很快就可以看到“萝卜”大电影了。小牧

## 郑伊健、陈小春、谢天华、林晓峰、钱嘉乐 2016 岁月友情演唱会郑州站 6月25日河南省体育中心开唱 参与活动即可免费获得演唱会门票



2016 岁月友情演唱会带你追忆青春,“岁月友情”演唱会郑州站将于6月25日在河南省体育中心开唱。本次演唱会郑州站由万锦城独家冠名,关注郑州晚报和经开万锦城官方微信参与活动即可免费获得演唱会门票。郑州晚报记者 赵娟



### 经典不可复制的兄弟情,一代人的青春记忆

青春除了有梦想,还有一群为了梦想,为了未来一起逐梦的年轻人,那些年,那些音乐,那些玩音乐的年轻人,有没有什么组合让你想起了那曾经激荡的青春时光。90年代的爱情、90年代的青春,相信大家都会知道跟古惑仔的江湖是分不开的。那个时候,多少人迷恋着古惑

仔之间的兄弟情义,多少人又为了他们的热血青春而激动不已。

提到古惑仔,每个人心中总有一个回忆,有这么一个叫陈浩南的年轻人,无比威严地说出“整个铜锣湾就只有我一个浩南,陈浩南!”古惑仔的故事从漫画到电影,从香港到内地,影响深远,虽然

受到外界的褒贬不一,但它确实将香港电影推向了巅峰,也影响了整整一代70、80、90后。在古惑仔中,我们学到了男人应该有的热血、冲劲,尊师重道的原则。

如今,岁月老去,真情却未曾发生改变,如果古惑仔再次聚首,那么会给人们带来怎样的惊喜呢?

### 五兄弟同台献唱,这些歌曲或将唱响

电影中的古惑仔兄弟放荡不羁,现实中的他们却都已经收起锋芒与叛逆,回归家庭,不管之前的情路迂回和坎坷,如今的他们都收获了安安稳稳的幸福。2016 岁月友情演唱会的举办让这些兄弟们聚集到了一起,陈小春携手谢天华、林晓峰、钱嘉乐、郑伊健带你追忆青春,展现岁月带不走的深刻友

情,举办2016 岁月友情演唱会郑州站。歌迷们提前准备好这一场难得的音乐盛宴。

据悉,岁月友情香港演唱会会场火爆,所到之处,炙手可热,继火爆上海、南京、广州、杭州、武汉、深圳、哈尔滨、天津等城市后,今年北京、重庆、成都数场演唱会又创下了一场场票房秒杀的纪录。另根据

“岁月友情演唱会”以往几届在香港、澳门、北京等地举办唱响的歌曲来看,在“岁月友情2016 郑州演唱会”上,《友情岁月》《乱世巨星》《战无不胜》《取消资格》《不欢而散》《犯贱》《相依为命》《兴风作浪》《古惑惑》《我话事》等经典歌曲或将再次登台,但贯穿演唱会始终的《友情岁月》,无论如何也不会缺席。

### 万锦城独家冠名,免费门票热血开抢

“岁月友情”演唱会郑州站由万锦城独家冠名,关注经开万锦城官方微信参与活动即可获得演唱会免费门票。

参与方式,即日起至6月20日,关注经开万锦城微信公众号回复“大转盘”参与幸运大转盘游戏,即有机会免费获得

万锦城2016 岁月友情演唱会门票。

用一场音乐会来缅怀我们已经逝去的青春,用在岁月里永不褪色的友情来让我们更好地认识曾经,那么就与万锦城2016 岁月友情演唱会相约吧。

航海路、地铁口、万锦城,经开区首座城市综合体,79~124㎡轻奢高层新品,全城热销中;大商业之上泛家超级公寓,22~35㎡精装公寓、36~52㎡LOFT公寓,惊艳入市,投资、自住两相宜,满足不同客户需求。